

中方不考虑冬奥会期间中日领导人进行接触

新华社北京1月21日电(记者 侯丽军)在外交部21日举行的习近平主席赴俄罗斯出席索契冬奥会开幕式中外媒体吹风会上,有记者问及日本首相安倍晋三也计划出席索契冬奥会开幕式,中方是否有两国领导人会面的安排。

外交部副部长程国平表示,日本领导人悍然参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,公然为法西斯和军国主义招魂,遭到中国人民以及其他爱好和平的国家人民坚决反对和一致谴责。关于中日领导人是否会面问题,中方已明确表达了严正立场。在日本领导人彻底纠正其错误立场前,中方不会考虑同他进行任何形式的接触。

我国社保卡持卡人数已达5.4亿

据新华社北京1月21日电(记者 徐博)人力资源和社会保障部副部长胡晓义21日透露,截至2013年年底,由人力资源和社会保障部统一规划、面向社会公众发行的社会保障卡,全国持卡人数已达5.4亿。

胡晓义是在21日召开的“加快健全经办服务体系研讨会”上作此表述的。他说,按计划,到2014年年底,全国持卡人数将达到6.5亿;按照“十二五”规划,2015年将达到8亿。

法院受理方舟子诉崔永元侵犯名誉权案

新华社北京1月21日电(记者 涂铭)从微博上打“嘴仗”到法庭上“过招”,知名科普作家方舟子(方是民)称前央视节目主持人崔永元发表的微博内容侵犯了自己的名誉权,将其诉至法院,要求停止侵权、赔礼道歉、赔偿精神损失费等30余万元,北京市海淀区法院21日受理了此案。

原告方是民诉称,自己系自由撰稿人。崔永元是腾讯微博网站上微博用户“崔永元-实话实说”的使用人并获得“腾讯认证”。2013年9月,他和崔永元就转基因食品在微博上发生了争论。方是民诉称,他指出崔永元许多言论没有事实依据,后来崔永元转各种各样涉及自己的谣言,进行人身攻击。

在起诉书中,方是民称崔永元发表的涉案微博,要么是没有事实依据的诽谤,要么是侮辱,使自己名誉受到严重损害,侵犯了自己的名誉权。因此起诉要求判令崔永元删除发表的侵权微博信息、公开赔礼道歉、赔偿精神抚慰金30万元、律师费2万元、公证费1415元。

目前,此案正在进一步审理中。

湖北拟取消“一孩”准生证

新华社武汉1月21日专电(记者 谭元斌)记者20日从湖北“两会”新闻发布会上获悉,湖北正制订方案取消“一孩”准生证,预计6月前付诸实施。

湖北省卫计委党组书记杨有旺说,除了取消“一孩”准生证外,符合政策的“两孩”办证手续也将简化。

生育服务证,俗称“准生证”。20世纪80年代初,湖北各地陆续推行,夫妻拟生第一个子女的,均须领取准生证。办理准生证手续繁琐,不少群众厌烦。

林州民警摔婴案开庭

被告人称喝多了以为摔的是个假娃娃

据新华社郑州1月21日专电(记者 李丽静)河南省林州市公安局民警郭增喜故意伤害案,21日在安阳市文峰区人民法院公开开庭审理。30多名群众旁听案件审理,法院将择日宣判。

在当天的庭审中,安阳市文峰区人民检察院检察员王阳、代理检察员耿方依法出庭支持公诉。他们在起诉书中说,2013年7月18日21时45分许,林州市李某夫妇怀抱7个月大的女婴散步到长安大道皇冠娱乐会所附近时,被酒后准备去歌厅唱歌的林州市公安局民警郭增喜突然抢走,摔在地上致使其头部受伤。经鉴定,女婴的损伤已构成轻伤。

此事在隐瞒了近一个月后,经媒体曝光公之于众。2013年8月17日,因涉嫌故意伤害罪,林州市公安局对郭增喜实施刑事拘留。8月22日正式逮捕。同年11月11日,安阳市文峰区人民法院受理该案,并依法提起公诉。

在当日的庭审中,被告人郭增喜对起诉书指控的犯罪事实没有异议,也没有自行辩护。他说,自己平时的酒量只有3两左右,那天却喝了6两多。关于摔婴一事,也不知道当时为什么摔小孩,是看了录像之后才知道是自己摔的。郭增喜自己分析解释说,以为是假娃娃。

李克强同在华部分外国专家座谈指出

中国经济已进入提质增效新阶段

据新华社北京1月21日电(记者 郝亚琳)农历马年春节来临之际,国务院总理李克强21日下午在人民大会堂同在华部分外国专家亲切座谈。

李克强代表中国政府向所有在华工作的外国专家、国际友人及其亲属致以诚挚问候和新春祝福。他说,中国改革开放和现代化建设取得巨大成就,是全体中国人民团结奋斗的结果,也凝聚着外国专家和朋友的智慧和心血,中国人民对此不会忘记。

美国布鲁金斯学会主席约翰·桑顿、英国48家集团俱乐部副主席麦启安、奥地利半导体专家濮必得代表在座70余位外国专家发言,分别就城镇化、高端服务业、半导体产业发展等谈了看法和建议。李克强同大家深入交流。

李克强说,中国始终把发展经济、改善民生作为优先任务。去年面对世界经济复苏乏力和国内经济下行双重压力,我们统筹稳增长、调结构、促改革,创新宏观调控方式,使经济稳中向好,实现了

全年经济社会发展主要目标。国内生产总值比上年增长近5万亿元,这一增量就相当于1994年全年经济总量。经济增速达到7.7%,位居世界前列,对中国这样一个全球第二大经济体来说,在经济总量大的基础上实现如此较高速度的增长实属不易,在世界主要经济体中也是没有的。今年我们有信心通过全面深化改革,进一步扩大开放,保持经济平稳健康发展,有能力继续取得好成绩。

李克强指出,中国经济已进入提

提质增效的新阶段,需要大力推动结构调整,根本上要依靠创新和人才。我们要大力促进自主创新,推进创新要素和人才资源优化组合,同时积极引进国外智力,把外国专家的专长与中国发展的需要更好对接,让中外人才的智慧融合迸发,为经济社会持续健康发展提供支撑。我们欢迎外国专家继续成为中国改革开放事业的参与者和推动者。中国也愿意成为大家的“第二故乡”,为你们在华工作生活提供更好保障和服务。

“玉兔号”月球车探测到11种月面元素

据新华社北京1月21日电“玉兔”的手臂重3.5公斤,长55厘米,臂杆直径5厘米,形似少年的右手臂。与人的手臂不同的是,它只有肩和腕,没有肘。臂杆是镁合金的,关节中的零部件主要选用钛合金材料。

这是一支神奇的手臂。说神奇,因为它在距地38万公里的月球之上自主“工作”。说神奇,还因为它能经受月

上300多摄氏度温差的严峻考验。说神奇,更因为它功耗不大于4瓦,投放精度在两毫米以内。

这只“玉兔”之手是国内首个用于地外星球探测的高精度、智能化控制的空间机械臂产品。截至目前,机械臂在月球上工作了3次。

投放精准了,科学探测结果如何呢?嫦娥三号任务科学研究核心团队

队责任科学家林杨挺研究员带领团队已开始对“玉兔”落月后首个月昼间传回的数据进行了科学解读。

“我们想通过嫦娥三号着陆器和‘玉兔号’月球车的探测讲述月球的故事。从各个点位上的探测,讲述这一点上,这一区域,乃至整个月球的部分历史。故事讲得好不好,要看嫦娥三号带上月球的科学载荷工作得如何。事实证明它们

不负所望。”林杨挺说。

国防科工局近日公布了嫦娥三号首批观天、看地、测月的阶段性成果。

“令我们倍感振奋的是粒子激发X射线谱仪在对一处月壤的精确探测中,探出了11种元素。其中铍、钪和钽这3种元素都是微量元素,非常不容易探测到。这说明我们的谱仪和机械臂性能非常好。”林杨挺说。



福州城管的“娘子军”

1月21日,福州市鼓楼区城管女子中队在旅游古街元帥路巡逻。

近日,在福州市鼓楼区三坊七巷、元帥路、通湖路等街区路段,一支新组建的城管女子中队现身街头,对占道经营、乱停车、乱倒垃圾等不文明现象进行耐心劝说、文明劝导。这支由8人组成的福州市鼓楼区城管女子中队成立于2013年9月,其中7人为福建警察学院公安类专业专业的本科毕业生。女子城管队员的文明、微笑、柔性执法方式改变了市民对城管执法“简单、生硬”的印象,受到市民的支持与好评。

新华社记者 姜克红 摄

全国大范围出现网站登录故障

源于国外根服务器出现故障,疑遭黑客攻击

据新华社北京1月21日新媒体专电 1月21日下午,国内大量网站域名解析出现不正常,导致网站无法正常访问。来自国内知名的互联网安全公司安全专家第一时间向记者分析认为,此次突发大面积网络瘫痪事件,源于国外根服务器出现故障,疑遭黑客攻击。

“今天15时10分左右监控发现,很多网站出现打不开故障。”360公司网络安全工程师董方说,此次突发大面积

网络瘫痪,是域名解析过程出现问题,很多网站被解析到65.49.2.178这个国外IP上,应该是源于根服务器被污染,也不排除国内互联网出口出现问题。

据介绍,根DNS服务器主要用来管理互联网的主目录,全世界只有13台,其中10台设置在美国,另外各有一台设置于英国、瑞典和日本。

董方说:“这些根DNS服务器负责全球的域名解析。比如,当国内需要打开一个.com网站,需要通过国内

的递归DNS服务器,向全球的13台根服务器提出申请,根服务器再将用户指向.com服务器,.com的解析服务器再把用户指向用户想要登录的具体网站。”

董方说,这次根服务器被污染的原因还不清楚,怀疑根服务器遭到有组织的黑客攻击,“个人应该没有这样的威力”。同时他也怀疑国家互联网的出口出现问题。

来自国内最大最稳定的免费云网站

保护平台百度加速乐的产品经理张永波说,问题就出在DNS服务器对DNS的解析上。目前怀疑有两种可能:一种是骨干DNS出现故障,有可能是国内,也有可能是国外;另一种是受到攻击。因为事情刚发生一会儿,目前还没有权威的事件原因说明。

张永波说,大量网站被解析到的美国IP是美国北卡罗莱纳州卡里镇Dynamic Internet Technology公司。根据记录,该IP曾有过黑客攻击行为。

NEW VISION 新视野眼镜 河南|省|著|名|商|标

时尚镜架 五折七折 SALE

品牌镜架 满1000元 送300元抵用券

2014【新】NEW ARRIVAL 太阳镜新品上市 抢鲜价 折

学生绿色通道 镜架+镜片 仅售99元/套

海昌月抛 直降50% OFF 护理液第二期 半价 美瞳套装 人气产品 128元

4008831801 8008831808 http://www.newviewglasses.com.cn 扫描微信即送镜片清洗液一瓶